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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de São Vicente e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 800 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010, e sexo e idade, conforme dados do TSE – julho 

2020. A margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando 

um nível de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada nos dias 17 e 18 de setembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP- 09589/2020.  

1.7.1 Data de divulgação: 23 de setembro de 2020. 
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2. Estratificação 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  47,8% 

 Feminino 52,2% 

Faixa Etária 
De 16 e 24 anos 

12,5% 

 De 25 a 34 anos 20,2% 
 De 35 a 44 anos 19,7% 
 De 45 a 59 anos 25,2% 
 60 anos ou mais 22,2% 

 Não quis informar 
0,3% 

Escolaridade 
Fundamental completo ou incompleto 

38,6% 

 Médio completo ou incompleto 44,6% 
 Superior completo ou incompleto 13,4% 

 Não quis informar 
3,4% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 35,9% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 25,9% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 3,5% 
 Mais de R$ 10.000,00 0,4% 
 Sem renda 1,4% 

 Não quis informar 33,0% 

Religião Católica 42,8% 
 Evangélica 31,4% 
 Espírita 4,5% 
 Candomblé/Umbanda 1,8% 
 Outras 1,3% 
 Não tenho religião, mas acredito em Deus 15,0% 
 Ateu 0,8% 

 Não respondeu 2,5% 
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3. Bairros 

 

Beira Mar 2,5% 

Boa Vista 3,3% 

Catiapoã 4,9% 

Centro 3,4% 

Cidade Náutica 9,8% 

Esplanada dos Barreiros 3,0% 

Gonzaguinha 4,3% 

Humaitá 4,1% 

Itararé 3,0% 

Japuí 1,8% 

Jardim Guassú 1,3% 

Jardim Independência 1,1% 

Jardim Irmã Dolores 6,6% 

Jardim Rio Branco 4,6% 

Jockey Club 8,0% 

Nova São Vicente 1,3% 

Parque Bitaru 5,0% 

Parque Continental 4,0% 

Parque das Bandeiras 3,9% 

Parque São Vicente 3,3% 

Samaritá 1,3% 

Vila Margarida 7,5% 

Vila Melo 2,3% 

Vila Nossa Senhora de Fátima 3,3% 



 

 

 

5 

Vila São Jorge 2,6% 

Vila Valença 2,0% 

Vila Voturuá 0,9% 

Vila Ema 1,4% 

 

3.1 Locais de Moradia 

 % 

Área Continental 27,1% 

Ilha São Vicente 72,9% 

 
1 São considerados bairros da Área Continental: Jardim Irmã Dolores, Jardim Rio Branco, Humaitá, Nova São Vicente, Parque das Bandeiras, Parque Continental, Samaritá e 
Vila Ema. 
 
2 São considerados bairros da Ilha São Vicente: Beira Mar, Boa Vista, Catiapoã, Centro, Cidade Náutica, Esplanada dos Barreiros, Gonzaguinha, Itararé, Jardim Guassu, 
Jardim Independência, Japuí, Jockey Club Parque Bitaru, Parque São Vicente, Vila Margarida, Vila Melo, Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila São Jorge, Vila Valença e Vila 
Voturuá.
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 85,4% 

Não sabe ainda se irá votar 10,0% 

Não irá votar com certeza 4,6% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Ótimo 11,7% 

Bom 20,8% 

Regular 32,4% 

Ruim 11,2% 

Péssimo 16,9% 

Não sabe 6,8% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 PERCENTUAL TOTAL 

Aprova 46,3% 

Desaprova 42,6% 

Não sabe 11,1% 

 

 

4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Pedro Gouvêa 10,2% 

Kayo Amado 5,9% 

Solange Freitas 5,8% 

Luiz Carlos Gianelli 0,7% 

Rosana Valle 0,5% 

Monica Batalha 0,4% 

Amália Maria 0,1% 

Fernando Bispo 0,1% 

Palmieri 0,1% 

Não sabe ainda 68,7% 

Ninguém, branco ou nulo 7,5% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 20,2% 

Pedro Gouvêa 17,1% 

Kayo Amado 15,1% 

Luiz Carlos Gianelli 1,4% 

Analia Maria da Silva 1,1% 

Mônica Batalha 0,8% 

Luís Cláudio Bili 0,4% 

Valquírio Martins 0,4% 

Não sabe ainda 23,4% 

Nenhum deles 11,7% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,4% 
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5.1  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito, 

RETIRANDO A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

  

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 20,1% 

Pedro Gouvêa 17,5% 

Kayo Amado 15,8% 

Luiz Carlos Gianelli 1,5% 

Analia Maria da Silva 1,2% 

Mônica Batalha 0,7% 

Luís Cláudio Bili 0,4% 

Valquírio Martins 0,4% 

Não sabe ainda 23,7% 

Nenhum deles 10,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,2% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Pedro Gouvêa 23,8% 

Luís Cláudio Bili 18,9% 

Kayo Amado 4,9% 

Analia Maria da Silva 2,6% 

Solange Freitas 2,5% 

Valquírio Martins 2,4% 

Mônica Batalha 1,9% 

Luiz Carlos Gianelli 1,6% 

Não rejeito nenhum deles 13,5% 

Rejeito todos eles 11,0% 

Não sabe 30,4% 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Sim, com certeza 21,7% 

Poderia votar 25,4% 

Não votaria de jeito nenhum 35,8% 

Não sabe 17,1% 
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8. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

Negão do Caminhão 1,3% 

Paulinho 0,8% 

Perivaldo Do Gás 0,8% 

Thiago Pereto 0,8% 

Cabeça 0,6% 

Digão 0,6% 

Rafael 0,6% 

Dr Eduardo 0,5% 

Washington 0,5% 

Carlos 0,4% 

Edivaldo 0,4% 

Edson Ribeiro 0,4% 

Fernando Bispo 0,4% 

Marquinhos 0,4% 

Rafael Lira 0,4% 

Renato De Lucas 0,4% 

Wilson Cardoso 0,4% 

Adilson da Farmácia 0,3% 

China 0,3% 

Daniel Requeijo 0,3% 

Dr Antonelli 0,3% 

Duda 0,3% 

Felipe Roma 0,3% 

Jabá 0,3% 
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Leandro 0,3% 

Léo Santos 0,3% 

Marcos Machado 0,3% 

Pastor Ricardo 0,3% 

Prof Vanderlei 0,3% 

Renatão 0,3% 

Sergio Santana 0,3% 

Sol Araújo 0,3% 

Val Rufino 0,3% 

Vitor Fazendinha 0,3% 

Zebrão 0,3% 

Ademir 0,1% 

Adriana 0,1% 

Alexandre 0,1% 

Alfredo Moura 0,1% 

Anderson do Caminhão 0,1% 

Anderson Garrido 0,1% 

Bananeiro 0,1% 

Benevan 0,1% 

Bispo 0,1% 

Camila 0,1% 

Carlinhos 0,1% 

Carlo Batista 0,1% 

Castelinho 0,1% 

Clayton 0,1% 

Damasio 0,1% 

Daniel Martins 0,1% 
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Dede 0,1% 

Dida 0,1% 

Doca 0,1% 

Dodo 0,1% 

Doria 0,1% 

Douglas 0,1% 

Douglas da Panqueca 0,1% 

Douglas Menezes 0,1% 

Dr Vinicius 0,1% 

Dri Mendonça 0,1% 

Ede Camilo 0,1% 

Edison Bombeiro 0,1% 

Edu Peres 0,1% 

Eduardo 0,1% 

Esdras 0,1% 

Fabio 0,1% 

Felipe Rominha 0,1% 

Fernando Paulino 0,1% 

Gilberto da Farmácia 0,1% 

Gilmar André 0,1% 

Gustavo Palmieri 0,1% 

Inaldo Duarte 0,1% 

Jair Santana 0,1% 

Jatobá 0,1% 

Je Leal 0,1% 

Jeferson Cerzoroli 0,1% 

Jeferson Cesarolin 0,1% 
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Johnny Sasaki 0,1% 

Jorge 0,1% 

Jose Paulino 0,1% 

José Paulino 0,1% 

Jose Soares 0,1% 

Josival 0,1% 

Josue Amado 0,1% 

Kaliu 0,1% 

Kamila 0,1% 

Kayo Amado 0,1% 

Kokão 0,1% 

Leonel 0,1% 

Luan 0,1% 

Luciane B. 0,1% 

Luciano Batista 0,1% 

Luiz Fernando Panda 0,1% 

Marcos Vinícius 0,1% 

Nildão 0,1% 

Pastor Marcoa 0,1% 

Peixoto 0,1% 

Pr Sergio 0,1% 

Presbitero Severino 0,1% 

Prof Bananeira 0,1% 

Prof Guilherme 0,1% 

Quem 0,1% 

Rafael Leite 0,1% 

Renato 0,1% 
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Renato Conceição 0,1% 

Rodrigão 0,1% 

Roni 0,1% 

Sandra 0,1% 

Sergio Milie 0,1% 

Severino 0,1% 

Severino Pereira 0,1% 

Silvana 0,1% 

Thiago Guerra 0,1% 

Tiago Alexandre 0,1% 

Vagner 0,1% 

Vagner Tadeu 0,1% 

Valter Vera 0,1% 

Não sabe ainda 65,7% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 9,8% 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 87,8% 83,5% 

Não sabe ainda se irá votar 8,9% 10,6% 

Não irá votar com certeza 3,3% 5,9% 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 

 Masculino Feminino 

Ótimo 11,5% 11,9% 

Bom 20,9% 20,9% 

Regular 32,6% 32,4% 

Ruim 11,5% 11,2% 

Péssimo 16,6% 16,8% 

Não sabe 7,0% 6,8% 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 Masculino Feminino 

Aprova 46,8% 45,9% 

Desaprova 42,2% 43,0% 

Não sabe 11,1% 11,1% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Masculino Feminino 

Amália Maria 0,0% 0,3% 

Fernando Bispo 0,0% 0,3% 

Kayo Amado 6,6% 5,3% 

Luiz Carlos Gianelli 0,6% 0,8% 

Monica Batalha 0,6% 0,3% 

Palmieri 0,0% 0,3% 

Pedro Gouvêa 12,1% 8,7% 

Rosana Valle 0,6% 0,5% 

Solange Freitas 8,0% 3,6% 

Não sabe ainda 64,2% 72,8% 

Ninguém, branco ou nulo 7,4% 7,4% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 Masculino Feminino 

Analia Maria da Silva 0,8% 1,5% 

Kayo Amado 15,6% 14,4% 

Luís Cláudio Bili 0,5% 0,2% 

Luiz Carlos Gianelli 1,1% 1,7% 

Mônica Batalha 0,5% 1,0% 

Pedro Gouvêa 19,9% 14,9% 

Solange Freitas 22,3% 18,1% 

Valquírio Martins 0,5% 0,2% 

Não sabe ainda 18,8% 27,7% 

Nenhum deles 11,6% 12,1% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,3% 8,2% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Masculino Feminino 

Analia Maria da Silva 4,5% 1,0% 

Kayo Amado 6,3% 3,6% 

Luís Cláudio Bili 19,8% 18,1% 

Luiz Carlos Gianelli 2,1% 1,2% 

Mônica Batalha 2,6% 1,2% 

Pedro Gouvêa 23,2% 23,9% 

Solange Freitas 3,4% 1,7% 

Valquírio Martins 2,6% 1,9% 

Não rejeito nenhum deles 10,8% 15,9% 

Rejeito todos eles 11,1% 10,9% 

Não sabe 30,3% 30,7% 

 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 Masculino Feminino 

Sim, com certeza 27,7% 16,2% 

Poderia votar 25,0% 26,2% 

Não votaria de jeito nenhum 30,6% 40,2% 

Não sabe 16,8% 17,4% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 86,9% 82,9% 84,6% 87,7% 85,3% 100,0% 

Não sabe ainda se irá votar 7,1% 13,9% 10,9% 6,7% 10,6% 0,0% 

Não irá votar com certeza 6,1% 3,2% 4,5% 5,6% 4,1% 0,0% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Ótimo 17,0% 10,6% 12,3% 11,1% 9,7% 50,0% 

Bom 21,0% 15,6% 21,9% 21,7% 22,3% 50,0% 

Regular 33,0% 36,9% 30,3% 30,3% 33,1% 0,0% 

Ruim 9,0% 13,1% 11,0% 14,6% 7,4% 0,0% 

Péssimo 12,0% 18,1% 12,9% 16,2% 23,4% 0,0% 

Não sabe 8,0% 5,6% 11,6% 6,1% 4,0% 0,0% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Aprova 54,0% 42,4% 47,7% 44,6% 44,8% 100,0% 

Desaprova 34,0% 46,2% 40,0% 46,1% 43,7% 0,0% 

Não sabe 12,0% 11,4% 12,3% 9,3% 11,5% 0,0% 

 

4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Amália Maria 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Fernando Bispo 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 8,8% 5,2% 5,4% 7,8% 3,5% 0,0% 

Luiz Carlos Gianelli 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 1,8% 0,0% 

Monica Batalha 0,0% 0,6% 0,0% 0,5% 0,6% 0,0% 

Palmieri 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 8,8% 6,5% 12,1% 11,4% 10,5% 50,0% 

Rosana Valle 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 1,2% 0,0% 

Solange Freitas 6,6% 3,9% 5,4% 5,7% 7,0% 50,0% 

Não sabe ainda 69,2% 69,0% 69,8% 68,4% 68,4% 0,0% 

Ninguém, branco ou nulo 6,6% 14,2% 5,4% 4,7% 7,0% 0,0% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Analia Maria da Silva 0,0% 1,3% 1,3% 2,0% 0,6% 0,0% 

Kayo Amado 14,1% 14,7% 14,8% 17,8% 13,4% 0,0% 

Luís Cláudio Bili 0,0% 1,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Luiz Carlos Gianelli 1,0% 0,6% 0,6% 1,0% 3,5% 0,0% 

Mônica Batalha 0,0% 1,3% 0,6% 1,5% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 19,2% 14,7% 18,1% 16,8% 16,3% 50,0% 

Solange Freitas 24,2% 20,5% 15,5% 19,3% 22,7% 50,0% 

Valquírio Martins 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 1,2% 0,0% 

Não sabe ainda 22,2% 21,2% 24,5% 24,4% 24,4% 0,0% 

Nenhum deles 12,1% 11,5% 15,5% 9,1% 11,6% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,1% 12,8% 8,4% 7,6% 6,4% 0,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

23 

 

6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Analia Maria da Silva 5,0% 1,9% 2,5% 3,5% 0,6% 50,0% 

Kayo Amado 2,0% 5,0% 7,6% 6,0% 1,7% 50,0% 

Luís Cláudio Bili 17,0% 16,8% 17,2% 22,9% 18,1% 50,0% 

Luiz Carlos Gianelli 1,0% 2,5% 0,6% 2,0% 1,1% 50,0% 

Mônica Batalha 1,0% 1,9% 1,9% 2,0% 1,7% 50,0% 

Pedro Gouvêa 19,0% 24,2% 20,4% 26,4% 25,4% 100,0% 

Solange Freitas 2,0% 3,1% 2,5% 4,5% 0,0% 0,0% 

Valquírio Martins 5,0% 1,9% 1,3% 2,5% 1,7% 50,0% 

Não rejeito nenhum deles 17,0% 13,7% 7,0% 15,4% 14,1% 50,0% 

Rejeito todos eles 12,0% 18,0% 10,2% 6,0% 10,7% 0,0% 

Não sabe 30,0% 26,1% 38,9% 26,4% 32,2% 0,0% 

 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Sim, com certeza 20,0% 24,4% 23,2% 22,5% 17,5% 100,0% 

Poderia votar 24,0% 23,1% 23,9% 23,0% 32,2% 0,0% 

Não votaria de jeito nenhum 37,0% 36,9% 32,9% 38,5% 33,9% 0,0% 

Não sabe 19,0% 15,6% 20,0% 16,0% 16,4% 0,0% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 81,3% 89,0% 92,2% 63,0% 

Não sabe ainda se irá votar 14,0% 7,6% 5,8% 11,1% 

Não irá votar com certeza 4,7% 3,5% 1,9% 25,9% 

 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Ótimo 10,0% 15,1% 6,7% 11,1% 

Bom 27,6% 16,5% 21,0% 3,7% 

Regular 37,5% 28,5% 32,4% 29,6% 

Ruim 7,0% 14,2% 12,4% 7,4% 

Péssimo 11,3% 18,8% 25,7% 18,5% 

Não sabe 6,6% 6,8% 1,9% 29,6% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Aprova 52,0% 43,3% 42,7% 42,3% 

Desaprova 37,9% 44,4% 51,5% 30,8% 

Não sabe 10,1% 12,3% 5,8% 26,9% 

 

4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Amália Maria 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fernando Bispo 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 2,4% 6,3% 14,7% 7,7% 

Luiz Carlos Gianelli 0,7% 0,6% 1,0% 0,0% 

Monica Batalha 0,3% 0,3% 1,0% 0,0% 

Palmieri 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 11,9% 8,1% 14,7% 3,8% 

Rosana Valle 0,3% 0,3% 1,0% 3,8% 

Solange Freitas 5,8% 6,0% 4,9% 3,8% 

Não sabe ainda 71,8% 70,3% 56,9% 61,5% 

Ninguém, branco ou nulo 6,1% 7,8% 5,9% 19,2% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Analia Maria da Silva 1,7% 1,2% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 7,0% 19,4% 26,5% 7,4% 

Luís Cláudio Bili 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 

Luiz Carlos Gianelli 1,3% 1,2% 2,9% 0,0% 

Mônica Batalha 0,7% 0,6% 2,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 20,6% 13,6% 20,6% 11,1% 

Solange Freitas 17,3% 24,6% 13,7% 11,1% 

Valquírio Martins 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 29,6% 18,8% 19,6% 29,6% 

Nenhum deles 10,0% 11,9% 11,8% 33,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,6% 8,1% 2,9% 7,4% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Analia Maria da Silva 2,3% 3,1% 1,9% 0,0% 

Kayo Amado 4,9% 5,4% 4,7% 0,0% 

Luís Cláudio Bili 14,1% 21,0% 25,5% 14,8% 

Luiz Carlos Gianelli 1,6% 1,4% 1,9% 0,0% 

Mônica Batalha 2,0% 1,7% 0,9% 3,7% 

Pedro Gouvêa 17,3% 26,6% 32,1% 18,5% 

Solange Freitas 2,3% 2,0% 4,7% 0,0% 

Valquírio Martins 2,3% 2,3% 2,8% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 17,0% 12,5% 9,4% 7,4% 

Rejeito todos eles 10,8% 11,0% 10,4% 14,8% 

Não sabe 36,6% 25,8% 23,6% 44,4% 

 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 19,7% 24,7% 17,9% 18,5% 

Poderia votar 28,9% 25,3% 19,8% 11,1% 

Não votaria de jeito nenhum 31,3% 35,8% 43,4% 51,9% 

Não sabe 20,1% 14,2% 18,9% 18,5% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 82,5% 88,0% 91,7% 100,0% 70,0% 83,1% 

Não sabe ainda se irá votar 14,7% 10,9% 4,2% 0,0% 20,0% 6,8% 

Não irá votar com certeza 2,8% 1,1% 4,2% 0,0% 10,0% 10,2% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ótimo 14,6% 14,7% 8,0% 33,3% 20,0% 5,9% 

Bom 23,6% 20,7% 20,0% 0,0% 20,0% 20,3% 

Regular 35,0% 37,5% 28,0% 0,0% 20,0% 25,4% 

Ruim 9,1% 9,2% 24,0% 33,3% 0,0% 12,3% 

Péssimo 9,8% 14,1% 16,0% 33,3% 40,0% 26,7% 

Não sabe 7,9% 3,8% 4,0% 0,0% 0,0% 9,3% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Aprova 50,4% 54,4% 44,0% 33,3% 50,0% 37,7% 

Desaprova 36,8% 39,4% 44,0% 66,7% 50,0% 50,0% 

Não sabe 12,8% 6,1% 12,0% 0,0% 0,0% 12,3% 

 

4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Amália Maria 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fernando Bispo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

Kayo Amado 3,7% 8,0% 16,7% 33,3% 0,0% 5,2% 

Luiz Carlos Gianelli 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Monica Batalha 0,0% 1,1% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Palmieri 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 8,2% 11,4% 25,0% 33,3% 25,0% 8,2% 

Rosana Valle 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 

Solange Freitas 5,7% 6,9% 8,3% 0,0% 0,0% 4,8% 

Não sabe ainda 73,8% 65,7% 45,8% 33,3% 75,0% 69,3% 

Ninguém, branco ou nulo 7,4% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Analia Maria da Silva 2,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 

Kayo Amado 11,7% 16,9% 25,0% 66,7% 0,0% 14,1% 

Luís Cláudio Bili 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Luiz Carlos Gianelli 1,6% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 

Mônica Batalha 0,0% 0,5% 4,2% 0,0% 0,0% 1,7% 

Pedro Gouvêa 16,0% 16,9% 33,3% 33,3% 20,0% 17,1% 

Solange Freitas 20,7% 19,1% 29,2% 0,0% 20,0% 20,9% 

Valquírio Martins 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

Não sabe ainda 32,4% 20,2% 4,2% 0,0% 30,0% 12,4% 

Nenhum deles 4,3% 10,4% 4,2% 0,0% 30,0% 24,4% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,9% 12,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Analia Maria da Silva 2,3% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 

Kayo Amado 3,9% 4,3% 12,0% 33,3% 0,0% 5,9% 

Luís Cláudio Bili 16,3% 21,5% 36,0% 0,0% 30,0% 17,7% 

Luiz Carlos Gianelli 1,9% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 

Mônica Batalha 2,3% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 

Pedro Gouvêa 22,1% 29,6% 24,0% 33,3% 0,0% 21,9% 

Solange Freitas 3,9% 1,6% 4,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Valquírio Martins 2,7% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 

Não rejeito nenhum deles 12,8% 7,5% 0,0% 33,3% 10,0% 11,8% 

Rejeito todos eles 9,7% 10,8% 0,0% 0,0% 20,0% 11,4% 

Não sabe 36,0% 30,1% 40,0% 0,0% 40,0% 32,5% 

 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim, com certeza 23,3% 25,9% 34,8% 66,7% 10,0% 16,9% 

Poderia votar 32,6% 22,2% 26,1% 0,0% 30,0% 20,7% 

Não votaria de jeito nenhum 29,1% 36,8% 39,1% 33,3% 30,0% 36,7% 

Não sabe 15,1% 15,1% 0,0% 0,0% 30,0% 25,7% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 85,9% 86,5% 80,0% 71,4% 90,0% 90,4% 83,3% 50,0% 

Não sabe ainda se irá votar 10,5% 9,8% 14,3% 28,6% 10,0% 4,3% 0,0% 20,0% 

Não irá votar com certeza 3,6% 3,7% 5,7% 0,0% 0,0% 5,2% 16,7% 30,0% 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ótimo 17,8% 8,5% 16,7% 14,3% 10,0% 0,8% 0,0% 5,0% 

Bom 19,9% 24,0% 13,9% 14,3% 0,0% 22,9% 16,7% 15,0% 

Regular 31,5% 35,0% 25,0% 7,1% 60,0% 37,3% 16,7% 20,0% 

Ruim 9,8% 10,6% 19,4% 21,4% 0,0% 14,4% 16,7% 5,0% 

Péssimo 13,9% 18,3% 22,2% 28,6% 20,0% 17,8% 33,3% 15,0% 

Não sabe 7,1% 3,7% 2,8% 14,3% 10,0% 6,8% 16,7% 40,0% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Aprova 52,4% 44,9% 47,2% 35,7% 50,0% 35,9% 33,3% 31,6% 

Desaprova 34,6% 47,3% 50,0% 57,1% 30,0% 53,0% 50,0% 31,6% 

Não sabe 13,0% 7,8% 2,8% 7,1% 20,0% 11,1% 16,7% 36,8% 

 

4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Amália Maria 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fernando Bispo 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 6,9% 4,2% 9,1% 0,0% 10,0% 4,2% 33,3% 5,3% 

Luiz Carlos Gianelli 0,3% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Monica Batalha 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Palmieri 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 11,9% 9,6% 12,1% 7,1% 10,0% 5,9% 16,7% 10,5% 

Rosana Valle 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Solange Freitas 6,3% 4,2% 6,1% 28,6% 20,0% 5,1% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 66,1% 76,2% 57,6% 64,3% 60,0% 70,3% 33,3% 52,6% 

Ninguém, branco ou nulo 6,9% 2,9% 15,2% 0,0% 0,0% 12,7% 16,7% 31,6% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Analia Maria da Silva 0,9% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 16,0% 11,1% 22,2% 14,3% 10,0% 17,9% 33,3% 15,0% 

Luís Cláudio Bili 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luiz Carlos Gianelli 1,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 20,8% 15,2% 13,9% 14,3% 10,0% 12,0% 16,7% 15,0% 

Solange Freitas 19,9% 22,2% 13,9% 42,9% 30,0% 17,1% 0,0% 15,0% 

Valquírio Martins 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 20,2% 25,1% 30,6% 14,3% 40,0% 29,9% 16,7% 10,0% 

Nenhum deles 10,2% 14,4% 13,9% 0,0% 10,0% 6,0% 33,3% 40,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,3% 7,8% 5,6% 14,3% 0,0% 9,4% 0,0% 5,0% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Analia Maria da Silva 3,2% 1,6% 2,8% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 4,7% 4,8% 0,0% 0,0% 20,0% 7,6% 0,0% 0,0% 

Luís Cláudio Bili 18,5% 18,8% 22,2% 28,6% 10,0% 17,6% 16,7% 25,0% 

Luiz Carlos Gianelli 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 1,8% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 5,0% 

Pedro Gouvêa 22,4% 23,6% 22,2% 50,0% 20,0% 25,2% 33,3% 15,0% 

Solange Freitas 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Valquírio Martins 1,8% 2,4% 2,8% 0,0% 0,0% 3,4% 16,7% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 11,8% 17,2% 16,7% 0,0% 0,0% 13,4% 16,7% 10,0% 

Rejeito todos eles 9,7% 9,2% 13,9% 14,3% 10,0% 13,4% 33,3% 30,0% 

Não sabe 34,1% 27,6% 33,3% 14,3% 50,0% 27,7% 0,0% 25,0% 

 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim, com certeza 23,3% 20,8% 22,2% 14,3% 10,0% 19,7% 50,0% 25,0% 

Poderia votar 21,8% 34,4% 30,6% 28,6% 10,0% 20,5% 0,0% 5,0% 

Não votaria de jeito nenhum 36,3% 29,2% 36,1% 28,6% 50,0% 43,6% 50,0% 50,0% 

Não sabe 18,6% 15,6% 11,1% 28,6% 30,0% 16,2% 0,0% 20,0% 
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10. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 
1 São considerados bairros da Área Continental: Jardim Irmã Dolores, Jardim Rio Branco, Humaitá, Nova São Vicente, Parque das Bandeiras, Parque Continental, Samaritá e 
Vila Ema. 
 
2 São considerados bairros da Ilha São Vicente: Beira Mar, Boa Vista, Catiapoã, Centro, Cidade Náutica, Esplanada dos Barreiros, Gonzaguinha, Itararé, Jardim Guassu, 
Jardim Independência, Japuí, Jockey Club Parque Bitaru, Parque São Vicente, Vila Margarida, Vila Melo, Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila São Jorge, Vila Valença e Vila 
Voturuá.

 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Irá votar com certeza 85,5% 85,4% 

Não sabe ainda se irá votar 9,8% 10,0% 

Não irá votar com certeza 4,7% 4,6% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Pedro Gouvêa? 

 Área 

Continental  

Ilha  

São Vicente  

Ótimo 14,4% 10,7% 

Bom 14,0% 23,4% 

Regular 34,4% 31,7% 

Ruim 14,9% 9,9% 

Péssimo 17,2% 16,8% 

Não sabe 5,1% 7,5% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Pedro Gouvêa administra a cidade? 

 Área 

Continental  

Ilha  

São Vicente  

Aprova 41,5% 48,1% 

Desaprova 49,1% 40,2% 

Não sabe 9,4% 11,7% 

 

4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Amália Maria 0,5% 0,0% 

Fernando Bispo 0,0% 0,2% 

Kayo Amado 5,8% 5,9% 

Luiz Carlos Gianelli 0,5% 0,7% 

Monica Batalha 0,0% 0,5% 

Palmieri 0,0% 0,2% 

Pedro Gouvêa 8,7% 10,8% 

Rosana Valle 0,5% 0,5% 

Solange Freitas 6,8% 5,4% 

Não sabe ainda 70,4% 68,0% 

Ninguém, branco ou nulo 6,8% 7,7% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Analia Maria da Silva 0,9% 1,2% 

Kayo Amado 11,3% 16,5% 

Luís Cláudio Bili 0,5% 0,4% 

Luiz Carlos Gianelli 1,4% 1,4% 

Mônica Batalha 0,5% 0,9% 

Pedro Gouvêa 15,1% 17,9% 

Solange Freitas 24,5% 18,6% 

Valquírio Martins 0,9% 0,2% 

Não sabe ainda 25,0% 22,8% 

Nenhum deles 9,0% 12,8% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,8% 7,5% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Analia Maria da Silva 0,9% 3,3% 

Kayo Amado 5,1% 4,8% 

Luís Cláudio Bili 14,3% 20,6% 

Luiz Carlos Gianelli 1,8% 1,5% 

Mônica Batalha 1,4% 2,1% 

Pedro Gouvêa 24,9% 23,3% 

Solange Freitas 1,8% 2,7% 

Valquírio Martins 2,3% 2,4% 

Não rejeito nenhum deles 11,5% 14,2% 

Rejeito todos eles 10,1% 11,3% 

Não sabe 33,2% 29,3% 
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7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Sim, com certeza 18,5% 22,9% 

Poderia votar 32,9% 22,6% 

Não votaria de jeito nenhum 30,6% 37,8% 

Não sabe 18,1% 16,7% 
 

 


